

申城禁燃烟花爆竹第三年将增加禁燃区域

管控更严：违法燃放有案必破

■本报记者 何易

禁燃区违法燃放每案必破，外环外禁燃区域增加，烟花爆竹销售点不超过9个，购买爆竹需持外环外身份证……2018年元旦春节上海继续严控烟花爆竹，实施外环以内烟花爆竹禁放措施。昨天上午，上海市公安局表示，2018年是上海实施禁燃措施的第三年，要固化近两年烟花爆竹安全管控工作经验，以更加严格的标准，切实做到禁放区域“零燃放”，烟花爆竹引发“零火灾”，全力确保城市公共安全。

禁放场所进一步增加

上海已经连续两年在外环以内及规定区域基本实现烟花爆竹“零燃放”。按照公安消防部门公布的信息，2018年元旦春节期间烟花爆竹禁放区域比以往要更多更严，除按照上海地方立法规定外环线以内禁止燃放烟花爆竹之外，外环线之外各区在2017年划定的禁放范围基础上，增加“使用易燃可燃外墙保温材料的高层建筑、耐火等级较

上海严查：本月已刑拘6人

本报讯（记者何易）12月1日以来，上海已查处各类涉烟花爆竹案件17起，其中运输2起、经营7期、储存8起，刑事拘留6人，行政拘留4人，罚款9万元，收缴非法烟花爆竹1034箱。记者从上海警方获悉，公安消防部门将进一步强化排查收缴，在出入市境陆路道口加强对入沪货运车辆

的检查，并在以往烟花爆竹违法贩运行为较为突出的省级接壤道路设卡盘查，重点加大对无名道口的检查力度，严防非法烟花爆竹流入本市。即日起至明年3月2日，上海公安部门各分局及铁路、上海港、长航等部门均成立至少2个“多警种联合打击组”，每日对辖区开展逐片巡查管控，铲除违法烟花爆竹滋生土壤。

区民警将会立即上门核查情况，确保不发生烟花爆竹流入禁燃区。如果发生在禁燃区违法燃放案件，将利用一切技术手段，有案必破，追究到人。

40万平安志愿者继续巡防

据悉，今年相关部门还将继续组织发动居委会干部、楼组长、保安员、社工等平安志愿者近40万人，对全市居民小区划片包干、巡查巡防、劝阻看护，确保每个小区配备社会辅助力量，每个楼宇及路段有平安志愿者把守，第一时间发现、劝阻非法燃放烟花爆竹行为，预警扑救初起火灾。在重要节点和时段，管控区域民警将带领平安志愿者共同开展巡查巡防和驻守阻止工作。

此外，上海公安、消防等部门将进一步完善应急处置与预案，落实应急机动力量，加强针对性应急演练，确保重要节点期间不发生因烟花爆竹引发的案件和事故。公安消防部队将严格等级战备，保证一线执勤和蹲点驻防力量，进一步提高应急调度等级和快速反应处置能力。

持外环外身份证实名购买

上海烟花爆竹采取“统一采购，统一批发，统一配送”原则，2018年的市场投放总量、销售布点数量均不高于2017年总量。上海公安表示，今年将实施更加严格的实名购买原则，原则上只有持外环外身份证的市民才能购买，如人口分离必须提供实际居住地证明，登记购买后户籍所在地和居住地所属社

低的建筑物”作为禁放场所。

针对过去烟花爆竹燃放的高峰时段，上海警方表示将进一步强化重点时段管控。2018年2月14日（小年夜）至3月2日（元宵节）期间，上海公安机关将提升勤务等级，重点聚焦2月15日（除夕）、2月19日（年初四）、3月2日（元宵节）等时段，投放足够警力压到街面和社区，全面加强烟花爆竹安全管控工作。

民生工程年底冲刺

上海首个里弄房屋整体改造项目正式竣工

春阳里：“七十二家房客”有了独立厨卫

■本报记者 祝越

保留旧式里弄的特色外墙，整体改造房屋内部，户均得益面积超过3.5平方米，“七十二家房客”每户都有独立厨卫——春阳里风貌保护街坊更新改造第一批试点的46户居民日前拿到了一份特别的新年礼物，改造后“新家”的钥匙。

作为上海市风貌保护街坊之一，位于虹口区东余杭路211弄的春阳里街坊于去年正式启动更新改造，是全市第一个竣工的里弄房屋内部整体保护的试点项目。目前，首批试点房屋已完成室内装修，二期三栋房屋居民已搬离，二期改造即将进入正式实施阶段。

彻底告别“澡堂”和“倒马桶”

昨天一大早，居民们就来到春阳里项目组，在工作人员的指引下领取了过渡费，在仔细阅读物业承租合约后，郑重地签下自己的名字——交房手续正式办理完成。

住在24号的陶剑斌拿到了新家钥匙，回到了久违的家：黑色的大门与外墙的“砖面红”“石墨灰”堪称绝配；大门安装了智能门禁；明亮整洁的楼梯映入眼帘，电表、煤气表安置在楼道上，一目了然；每家都拥有独立的厨房和卫生间，与“澡堂”和“倒马桶”的时代彻底告别。

“这里摆床，那边放个衣橱……”和陶剑斌一样，居民们的眼神中满是对新生活的憧憬。

外部保留历史建筑风貌

春阳里建于1921年至1936年，是有着80多年年龄的老式石库门居民区。由于硬件条件限制，居住在内的居民一直过着厨房共用、马桶相伴的日常



试点改造后的房屋与暂未改造的房屋形成鲜明对比。

本报记者 叶辰亮摄

生活，再加上房屋老化，结构不稳、消防隐患等诸多问题一直困扰大家。

春阳里有住户1181户，每单元最少2户，最多8户（厢房部分最多10户）。项目设计方、上海章明建筑设计事务所主任建筑师朱华告诉记者，旧式里弄设计初衷是一户独用一单元，但实际使用中，旧式里弄在长期租用关系中演变为容纳“七十二家房客”的密集住宅。

从年初开始，首批试点的46户居民开始陆续签约，4月完成签约，5月改造正式启动。根据方案，建筑外部保留历史建筑风貌，内部解决房屋安全问题，并实现每户厨卫独用，由原先不成套房屋改造为成套房屋。在改造过程

中，居民在外租房过渡，由政府承担租金，改造完成后居民再“回搬”。此外，由于春阳里属于直管公房，所有改造的费用由市区财政共同出资。

户均得益面积3.5平方米

“春阳里改造面临的首要困难，是如何平衡风貌保护与民生实惠。”虹口区住房保障与房屋管理局副局长杨楠表示，此次改造充分考虑了老物件的保留复原和新材料的使用。比如，在施工中首先做好石库门门头的保护。所有石库门门墙，除施工必须通道小范围拆除，其余部分全部原地保留修复；所有可利用的石库门木门老门，修复后原地

利用装回，所有外墙拆除后可利用的红砖保留，保留红砖原则上重新回用。在新材料的使用上，选用了节能型门窗，新做卷材防水，增设保温。

为确保居民改造方案得益均衡，设计方案反复斟酌改了20余稿，目前的试点中平均每户得益面积3.5平方米。与此同时，通过外立面保护性修复，完整保留春阳里的石库门历史风貌。提篮桥街道汉阳居委会党支部书记朱翠芳说，不少居民从不赞成到最后认可这个方案，居民们最大的感受是生活质量的提升，“原本的老式石库门将成为‘建筑可以阅读、街区适合漫步’的民居新天地。”

进驻长宁青浦“满月”，受理举报408件，95%已办结 环保督察试点：查处企业200余家

对于群众信访举报问题，督察组高度重视。在进驻期间，不仅公开举报电话和邮政信箱，还要求长宁、青浦两区边督边改，即知即改，积极回应社会关切。截至12月22日，督察组共受理举报408件，其中95%已由两区办结；累计查处企业200余家，共罚款近1200万元。下一步，督察组将继续督促两区整改，确保群众举报问题查处到位。

环保督察是党中央、国务院关于推进生态文明建设和环保工作的一项重大制度安排。上海市委、市政府对此高度重视，建立本市环境保护督察制度，并在11月23日派出两个督察组进驻长宁区和青浦区，开展环保督察试点。从12月4日开始的“下沉督查阶段”中，市环保督察组坚持问题导向，精准发力，前往长宁、青浦两区所有街镇，以及虹桥临空经济示范区、青浦工业园区，通过暗查夜查、调查询问、查阅资料、实地调研等方式，全面排摸环境状况。随后又通过补充调查、案卷梳理、撰写报告等工作，对重要问题线索开展针对性地补充调查。至12月22日，督察组进驻两区已满月，所有工作任务已全部完成。

督察组进驻虽已结束，但整改落实仍将继续。据介绍，市环保督察组将对已发现的情况和问题进行汇总，剖析原因，提出意见建议。对已经交办、待查处落实的群众投诉举报问题，督察组将督促两区持续推进，确保人民群众投诉举报的环境问题能查处到位、整改到位、公开到位、问责到位。

军工路快速路新建工程今开工

减轻中环北段、逸仙路高架、南北高架压力

本报讯（记者史博臻）宝山区和杨浦区将增添一条南北向快速通道。军工路快速路新建工程今天开工，北起逸仙路立交，沿军工路向东南方向延伸，止于中环线翔殷路立交，全长7.3公里。

工程全线采用“高架快速路+地面主干路”的布置形式，将与“同济路—逸仙路—军工路—中环东段—申江路”共同构成中心城区东部地区新的一条南北向快速通道，承担部分中心城区南北

向的长距离穿越交通，减轻中环北段、逸仙路高架、南北高架等快速路的交通压力。同时设置中环立交和逸仙路立交两座互通式立交，以及四对半新建匝道和一对远期预留匝道。主线高架桥标准断面为单向二车道，其中在工程起终点两个立交段及“先入后出”平行匝道之间主线段增设辅助车道，为单向三车道规模；地面辅道标准断面为双向六车道。该工程由上海城投公路投资（集团）有限公司投资建设。

“爱我中华”教育基金捐助仪式举行

慈善基金会捐款达2.3亿元，累计资助贫困学生逾11万人次，是上海市慈善基金会成立最早、捐款最多、资助人数最多的专项助学基金，从2005年开始，还在云南、贵州、四川等外省市修建希望小学、捐赠爱心校车、资助困难烟农子女就学。

2009年，上海烟草集团有限责任公司被中华慈善总会授予“中华慈善突出贡献（单位）奖”，“爱我中华”慈善教育专项基金会被中华慈善总会授予“中华慈善突出贡献（项目）奖”。2011年，上海烟草集团有限责任公司还荣膺第五届上海市“慈善之星”称号。

“爱我中华”慈善教育专项基金从1995年设立以来，上海烟草已累计向市

Table with lottery results: 体彩公报, 超级大乐透第17152期公告, 中彩号码, 排列3第17354期公告, 中彩号码, 排列5第17354期公告, 中彩号码.

创维 Wallpaper 系列 W8——集大成者，卓尔不凡



OLED 电视作为新一代的高端产品，经过近几年的飞速发展，在北美、欧洲等发达国家已率先引领了高端市场，特别是2017年的OLED电视可谓是涨势喜人，OLED电视已经逐步在全球范围引领高端市场。目前全球主流彩电企业完成站队，包括中国厂商在内，全球超过10家电视厂商推出了OLED电视。

最近几年，创维在推广OLED技术和产品上不遗余力，很早便开始对OLED技术进行研发和探索并积累了大量的技术储备。在2013年，创维率先推出OLED电视，2015年宣告规模量产4K OLED电视。2017年又率先将4K OLED电视的价格拉入万元以内。创维在OLED上的持续发力，有效助力创维OLED电视在2017年保持逆势增长，占据中国OLED电视销量领先的份额。

用心呵护 健康用眼

作为中国家电行业领导者之一，创维一贯秉承健康科技理念，积极推广的OLED电视，就能有效地主动避免蓝光对人体的危害。OLED电视具有自发光的特性，不需要LED背光源。经其发出的蓝光波段在460nm左右，几乎与自然光中蓝光中心光谱相吻合，且几乎不发出波长在415nm-455nm的有害蓝光。从而有效避免观看电视时蓝光对眼球的伤害。用心呵护您和家人的用眼健康。

内外兼修 视听盛宴

W8底座外置享誉全球的JBL定制

级音响，能够在您观赏电影、演唱会或是体育比赛时，提供更加丰富悦耳的声音体验。内置强大的魔术技术+，精准声场定位针对不同声音场景，根据用户偏好自定义环境音效，音量突变保护防止音量忽高忽低，贴心照顾您的耳朵，让您身临其境地感受殿堂级视听体验。

超级的OLED屏体，精致的工艺技术，鼎尖的音画配置，让我们有理由相信，创维 Wallpaper 系列电视 W8 无疑是一款集科技、美感、品质、高端于一身的大成之作，也是创维数年来坚持使用OLED进行产业技术革新发展的长河中，留下浓墨重彩的一笔。



作为中国 OLED 电视领军品牌，创维在 OLED 这条道路上一路领跑，新款产品 Wallpaper 系列 W8 凭借高超的工业设计水平及极致的显示效果，上市至今多次获得业内专家和消费者的广泛好评，彰显出创维在 OLED 电视制造上多年的经验沉淀，延续了创维 OLED 电视领域的领先地位。

极致锋薄，举重若轻

W8 在工业设计上要呈现出如壁纸一般纤薄形态，还要保证电视自身的稳固，无疑是一次大胆的尝试，折叠分体形态突破性的去除掉电视底座，使得屏幕厚度仅有3.65mm，整个形态惊艳出众，薄若鸿毛却

稳如泰山。

卓越控光，极致对比

W8 得益于每个像素独立自发光特性，每个像素可以做到完全闭合，实现极致的对比度。画面明暗对比更加强烈，可以精准控制亮度，大大提升了画面呈现的对比度和色彩感。也就是说，当消费者观赏画面时，呈现的景致会更加清晰，画面的事物也会加倍富有立体感，现场感；除此之外 W8 支持超严苛的 Dolby Vision 画质技术认证，超级像技术减少画面噪点，提供更细腻视觉观感，可以想象，当每个细节轮廓清晰，每个事物画面丰富立体时，无疑是一场精彩绝伦的视觉盛宴。